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Nowere : PARMELO: _
PROBLEMA#1(24p)
Dado el siguiente circuito amplificador:

v

L
ot 2

Considere:
a) Calcule la ganancia del amplificador VoIV (8p)
b) Calcule las frecuencias de corte inferior (bajas frecuencias) (19)

<) Obtenga el gréfico de respuesta de frecuencia (Diagrama de Bode) para magnitud.
(6p)
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PROBLEMA #2(24p)
T

“E} W .
T1:Rp (primario) =050

s secundato)=0.1 8

Q1: =50, VoS0V

) Grafique las rectas de carga en DC y AC (5 p)

b) Determine la maxima potencia de saida en RL sin distorsion. (5 p)

) Calcule la eficiencia maxima sin distorsion del amplificador. (5 p)

d) Calcule maxima corrente de pico en el colector sin distorsion. (5 p)

&) Optimice el circuito mediante fa siguiente ecuacion :=Ved/(Roc+Rac), y caleule la
nueva eficiencia el amplificador. (4 p)

PROBLEMA#3 (22 p)

Considere un amplificador clase B ideal construido con transistores BJT, alimentado por
una fuente dual

) Calcule el valor de Ia fuente dual para tener una potencia de salida AC de 200 y
que alimenta a una carga de 8 ohmios fesistivos con una eficiencia del 50 %. La
ganancia de volaje considérela igual a 1. (69)

b) Grafiaue las rectas de carga AC y DC para un Voo = 50V y Ia resistencia de carga
igual a 4 ohmios, ademds del valor de beta muy grande.(6p)

©) Para el amplificador del lteral b), considere una entrada de 20V picos, determine
la potencia de salida AC y la potencia de entrada DC.(5p)

) Para el mismo amplficador del teral b), calcule la maxima amplitud de la sefial de
entrada para tener la maxima excursion de Ia sefial do saiida sin distorsion.(5p)





